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Piatti doccia/Shower trays: 
AQUA, OTTO, MODULAR (REALIZZATI IN MATERIALI SINTETICI/ MADE WITH SYNTHETIC MATERIALS) 

PH 
EN 14527 – CL1 

CA-DA

CARATTERISTICHE PRINCIPALI DEL MATERIALE: 
PULIBILITA’: le superfici sono visibilmente lisce, non assorbenti e prive di angoli inaccessibili che compromettono la pulibilità. 
DURABILITA’ DELLA PULIBILITA’: garantita in quanto conformi ai seguenti requisiti:  

 Stabilità del fondo 
 Resistenza alle variazioni di temperatura 

INFORMAZIONI GENERALI: 
Prima di installare e utilizzare il piatto doccia si prega di leggere attentamente la presente scheda e le istruzioni di montaggio 
allegate al prodotto, da conservare per successive consultazioni. Prima di installare il piatto doccia assicurarsi che: 
1. L’installazione sia effettuata da personale qualificato;
2. L’impianto idraulico sia costruito secondo la regola dell’arte prevista dalla normativa vigente in materia;
3. La predisposizione idraulica sia conforme alla tipologia di prodotto da installare;
4. Il locale di posizionamento del piatto sia idoneo per la tipologia di prodotto da installare;
5. Il contenuto dell’imballo sia conforme a quanto ordinato;
6. Il piatto non sia danneggiato.

AVVERTENZE DI SICUREZZA: 
I prodotti Arblu sono costruiti nel rispetto delle norme di sicurezza vigenti, è necessario, pertanto, seguire le seguenti avvertenze 
al fine di una corretta installazione e un corretto utilizzo del prodotto: 
1. Si raccomanda particolare attenzione durante la movimentazione piatto nella fase di montaggio;
2. Quando bagnata, la superficie della maggioranza dei piatti doccia dà un aumento nel potenziale di scivolamento, in 

particolare prestare attenzione quando si utilizzano sapone, shampoo, olio da bagno, e tutti i prodotti idonei all’igiene 
personale. 

ISTRUZIONI PER LA CURA E MANUTENZIONE: 
Tecnoblu opaco (AQUA, OTTO, MODULAR): materiale non poroso, difficilmente le macchie saranno assorbite dalla superficie, 
si consiglia però di rimuovere subito le macchie, in quanto il danno dipenderà dalla durata del contatto con l’agente macchiante. 
Si consiglia di seguire le seguenti istruzioni per la cura e manutenzione del prodotto: 
1. pulire la superficie con acqua tiepida e detergente delicato, usando un panno o spugna morbidi, umidi. Asciugare con 

un panno morbido; 
2. Macchie causate da acqua ricca di calcare, saponi o prodotti minerali: pulire con detergente  anticalcare (aceto, viakal, 

aiax, cif anticalcare), terminare la pulizia con acqua tiepida e panno morbido. Asciugare con panno morbido; 
3. Macchie di altra natura: pulire con detergente a base di ammoniaca (es.: cif ammoniacal), terminare la pulizia con 

acqua tiepida e panno morbido. Asciugare con panno morbido; 
4. Macchie persistenti o piccoli tagli o graffi: usare detergente abrasivo (es. vim, aiax) e una spugnetta abrasiva (scotch-

brite), terminare la pulizia con acqua tiepida e panno morbido. Asciugare con panno morbido. 
Attenzione non usare prodotti chimici aggressivi come: acidi forti (es. acido solforico concentrato), chetoni (es. acetone), solventi 
clorurati (es. cloroformio), combinazioni di solventi (es. prodotti per la sverniciatura). Nel caso di contatto accidentale con questi 
prodotti si consiglia di rimuovere subito ogni traccia.  
Tecnoblu lucido (AQUA, OTTO): è il risultato di una miscela composta da minerali e resine. La particolare applicazione del gel, 
rende il manufatto perfettamente lucido ed  inalterabile nel tempo. Resiste agli sbalzi termici ad alti livelli, ai raggi UV ed alle 
macchie. E’ antibatterico ed ha una buona resistenza alla trazione e alla flessione. E’ resistente agli urti, tuttavia oggetti pesanti 
o appuntiti possono lasciare segni e ammaccature. Si consiglia di seguire le seguenti istruzioni per la cura e manutenzione del 
prodotto: 
1. Per la pulizia quotidiana utilizzare solo prodotti non abrasivi idonei  alla pulizia del bagno applicandoli con panno 

morbido. 
2. La superficie può essere ripristinata con l’utilizzo di prodotti per la lucidatura di carrozzeria (es. polish) applicandoli con 

panno morbido e con movimento circolare. 
3. In caso di rigature più evidenti, che comunque non superano lo spessore del gel di superficie, levigare con carta 

abrasiva sottilissima grana 1200/1500 sempre con movimento circolare, quindi procedere come al punto 2. 
Attenzione non  usare solventi (quali acquaragia, acetone, trielina), svernicianti , prodotti  per la pulizia del forno e per la pulizia 
metalli.  In caso accidentale di contatto con la superficie di tali prodotti, risciacquare  immediatamente con acqua corrente, quindi 
, in caso di opacizzazione della superficie procedere come al punto 2. 

GARANZIA: 
I prodotti saranno idonei all’uso al quale vengono normalmente destinati e saranno garantiti da non conformità e difetti di 
materiale e lavorazione. In ogni caso, misure, tinte, colori, illustrazioni e disegni di cataloghi e/o campionari saranno meramente 
indicativi. La garanzia comporta unicamente la sostituzione dei Prodotti e/o delle parti da noi riconosciuti difettosi. Sono esclusi 
dalla garanzia e da ogni responsabilità di Arblu Srl il normale degrado e l’usura dei Prodotti, come pure ogni difetto o mancanza 
di qualità dovuti od influenzati da immagazzinaggio, conservazione errati. 
La garanzia non opererà qualora i Prodotti abbiano subito qualsiasi tipo di modifica da parte dell’Acquirente e/o di terzi, e/o che 
risultino essere manomessi, installati e/o utilizzati non conformemente alle condizioni di impiego previste dalla documentazione 
consegnata con il prodotto.  In nessun caso si darà luogo ad intervento in garanzia decorsi 24 (ventiquattro) mesi dalla 
consegna. 

      SALVAGUARDIA AMBIENTALE: 
Il prodotto e i componenti dello stesso, compresi gli imballi, non devono essere dispersi nell’ambiente ma smaltiti come da 
normativa ambientale vigente. 
L’originale del presente documento è redatto in lingua italiana, pertanto ogni traduzione deve essere conforme a 
quanto previsto nella lingua originaria del presente.  
La presente dichiarazione e la DOP sono disponibili nel sito www.arblu.com 

 

MAIN CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS: 
CLEANABILITY: the surfaces are visibly smooth, non absorbing and without inaccessible corners that compromise the ease of 
cleaning. 
DURABILITY OF THE CLEANABILITY: guaranteed since they comply with the following requisites:  

 Stability of the bottom 
 Resistant to changes of temperature 

GENERAL INFORMATION: 
Before installing and using the shower tray we ask you to carefully read this product sheet and the assembly instructions 
attached to the product. The instructions are to be kept for further information. Before installing the shower tray make sure that: 
1. The installation is carried out by qualified personnel;
2. The hydraulic system has been built to the standard provided for by current legislation;
3. The hydraulic preparation complies with the type of product to be installed;
4. The area where the plat is to be positioned is suitable to the type of product to be installed;
5. The contents of the packaging are those ordered;
6. The shower plate is not damaged. 

SAFETY WARNINGS: 
The Arblu products are manufactured in respect of current safety regulations and thus the following warnings should be 
respected for a correct installation and use of the product: 
1. We recommend that particular attention is given during the handling of the tray during assembly;
2. The potential of slipping of most shower trays increases when wet. Special attention should be given when using soap, 

shampoo, bath oils and all personal hygiene products. 
INSTRUCTIONS FOR CARE AND MAINTENANCE: 

Matt tecnoblu (AQUA, OTTO, MODULAR): non-porous material, stains will not be absorbed by the surface, we do however 
recommend that, you to remove stains immediately since the damage depends on the duration of contact with the staining 
agent. We recommend that you follow the following instructions for the care and maintenance of the product: 
1. Clean the surface with warm water and delicate detergent. Use a humid and soft cloth or sponge. Dry with a soft cloth; 
2. Stains caused by lime-rich water, soap, mineral products: clean with an anti-limestone detergent (vinegar, viakal, aiax, 

cif anti-lime stone) and finish the cleaning with warm water and a soft cloth. Dry with a soft cloth; 
3. Other types of spots: clean with an ammonia-based cleaners (e.g: ammonia-based cif) and finish the cleaning with 

warm water and a soft cloth. Dry with a soft cloth; 
4. Persistent stains and small cuts or scratches: use an abrasive detergent (e.g.: vim, aiax) and an abrasive sponge 

(scotch-brite) and finish the cleaning with warm water and a soft cloth. Dry with a soft cloth. 
Do not use harsh chemical products such as: strong acids (e.g.: concentrated sulfuric acid), ketones (e.g.: acetone), chlorinated 
solvents (e.g.: chloroform), combinations of solvents (e.g.: stripping products). In case of accidental contact with these products 
immediately remove all traces.  
Glossy Tecnoblu (AQUA, OTTO): is the result of a mix made up of minerals and resins. The application of the gel makes this 
product perfectly glossy and unchangeable throughout time. Resistant to thermal shock at high levels, UV rays and stains It is 
anti-bacterial and has a good tensile and bending strength. It is impact resistant however heavy and pointed object could leave 
signs and dents. We recommend that you follow the following instructions for the care and maintenance of the product: 
1. For daily cleaning, only use non-abrasive products that are suitable to cleaning the bathroom. Apply these products 

with a soft cloth. 
2. The surface can be restored with the use of bodywork polishing products (e.g.: polish). Apply these with a soft cloth 

and with circular movements. 
3. In the case of more evident scratches that do not surpass the thickness of the surface gel, smooth with very fine grit 

sandpaper 1200/1500 with a circular movement and then proceed as per point 2. 
Do not use solvents (such as turpentine, acetone, trichloroethylene), strippers, oven cleaners or metal cleaners.  If the surface 
accidentally comes into contact with such products, immediately rinse with running water and in case of opacification of the 
surface proceed as per point 2. 

WARRANTY: 
The products will be suitable for the use they are normally intended for and will be guaranteed by non-conformity and defects in 
material and workmanship. In any case, measurements, tints, colours, illustrations and drawings on catalogues and/or samples 
will be merely indicative. 
The warranty only covers the replacement of products and parts which we acknowledge as being defective. The normal 
degradation and wear of the products, as well as any defect or lack of quality due or influenced by incorrect storage, are 
excluded from the warranty and liability of Arblu srl. The warranty does not cover damage to products that have been tampered 
with by the Buyer and / or third parts, installed and / or used not in accordance with the operating conditions supplied with the 
product.  
Under no circumstances a warranty intervention will take place once elapsed 24 months from delivery date. 

ENVIRONMENTAL PROTECTION: 
The product and its components, including packaging, must not be dispersed in the environment but disposed of in accordance 
with current environmental legislation. 
In case there are doubts or difficulties to understand this technical instructions, take into consideration the original 
version, prepared in Italian. 
This declaration and the DOP are available in our website www.arblu.com  

IT GB 
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Duschwannen / Receveurs de douche: 
AQUA, OTTO, MODULAR (AUS SYNTHETISCHEM STOFF HERGESTELLT / RÉALISÉS EN MATÉRIAUX SYNTHÉTIQUES) 

PH 
EN 14527 – CL1 

CA-DA

HAUPTMERKMALE DER MATERIALIEN: 
REINIGUNGSFÄHIGKEIT: die Oberflächen sind sichtbar glatt, absorbieren nicht und haben kein unerreichbaren Ecken, welche 
die Reinigungsfähigkeit beeinträchtigen könnten. 
HALTBARKEIT DER REINIGUNGSFÄHIGKEIT: garantiert, da sie den folgenden Anforderungen entspricht:  

 Stabilität des Bodens 
 Gegen Temperaturschwankungen resistent 

ALLGEMEINE HINWEISE: 
Vor der Installation und Benutzung der Duschwanne bitte die Produktkarte und die dem Produkte beiliegende 
Montageanleitungen aufmerksam lesen und für ein späteres Nachlesen aufbewähren. Vor der Installation der Duschtasse sicher 
stellen, dass: 
1. Die Installation durch qualifizierte Fachlente erfolgt.
2. Die Wasseranlage sachgerecht nach den diesbezüglich vorgesehenen Bestimmungen eingebant wurde.
3. Die hydraulische Vorrüstung der Art des zu installierenden Produkts entspricht.
4. Der Aufstellungsort der Duschtasse sich für die Art des zu installierenden Produkts eignet.
5. Der Verpackungsinhalt muss mit der Bestellung übereinstimmen.
6. Die Duschwanne darf nicht beschädigt sein. 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Die Produkte Arblu werden unter Beachtung der geltenden Sicherheitsvorschriften hergestellt, von daher ist es unabdinglich, 
dass für eine korrekte Installation und ein ebensolcher Gebrauch des Produkts, die nachfolgenden Hinweise beachtet werden: 
1. Während der Montage muss besonders auf das Handling der Duschwanne geachtet werden.
2. Die nasse Oberfläche der meisten Duschwannen weist eine erhöhte Rutschgefahr auf, besondere Vorsicht ist beim 

Gebrauch von Seife, Shampoo, Badeöl und allen anderen Produkten der Körperpflege geboten. 
ANWEISUNGEN ZUR PFLEGE UND INSTANDHALTUNG: 

Tecnoblu matt: (AQUA, OTTO, MODULAR): nicht poröses Material, die Oberfläche absorbiert nur schwer Flecken, jedoch 
sollten die Flecken trotzdem sofort entfernt werden, da die Beschädigung von der Kontaktdauer mit der fleckenbildenden 
Substanz abhängt. Es empfiehlt sich, die nachfolgenden Anweisungen zur Pflege und Instandhaltung zu beachten: 
1. die Oberfläche mit lauwarmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel abwaschen, dazu ein weiches, 

angefeuchtetes Tuch oder einen ebensolchen Schwamm benutzen. Mit einem weichen Tuch abtrocknen. 
2. Flecken durch kalkhaltiges Wasser, Seifen oder Minerale: mit einem Entkalkungsmittel (Essig, Viakal, Ajax, Cif 

Entkalker) reinigen, danach lauwarmes Wasser und ein weiches Tuch benutzen. Mit einem weichen Tuch trocknen. 
3. Flecken anderer Art: mit einem ammoniakhaltigem Reinigungsmittel (z.B.: Cif Ammoniacal) säubern, die Reinigung mit 

lauwarmem Wasser und einem weichen Tuch beenden. Mit einem weichen Tuch trocknen. 
4. Hartnäckige Flecken oder kleine Schnitte oder Kratzer: ein Scheuermittel (z.B.: Vim, Ajax) und ein Scheuerkissen 

(Scotchbrite) benutzen, die Reinigung mit lauwarmem Wasser und einem weichen Tuch beenden. Mit einem weichen 
Tuch abtrocknen. 

Vorsicht, keine scharfen Chemikalien benutzen, wie beispielsweise : starke Säuren (z.B.: konzentrierte Schwefelsäure), Ketone 
(z.B.: Azeton), chlorierte Lösungsmittel (z.B.: Chloroform) oder Lösungsmittelkombinationen (z.B.: Abbeizmittel). Bei einem 
versehentlichen Kontakt mit diesen Substanzen sollte unverzüglich jede Spur beseitigt werden.  
Tecnoblu glänzend (AQUA, OTTO): ist das Ergebnis einer Mischung, die sich aus Mineralien und Harzen zusammensetzt. Die 
besondere Anwendung des Gels verleiht dem Erzeugnis einen perfekten Glanz, der unverändert beibehalten wird. Es widersteht 
auch starken Temperaturschwankungen, UV-Strahlen und ist fleckenfest. Es ist antibakteriell und weist eine gute 
Widerstandsfähigkeit gegen Zug und Biegung auf. Gegen Schläge ist es resistent, schwere oder spitze Gegenstände können 
jedoch Spuren und Dellen hinterlassen. Es empfiehlt sich, die nachfolgenden Anweisungen zur Pflege und Instandhaltung zu 
beachten: 
1. Keine Scheuermittel für die tägliche Reinigung benutzen, sondern nur Produkte verwenden, die sich zur Reinigung des 

Badezimmers eignen und mit einem weichen Tuch aufzutragen sind. 
2. Die Oberfläche erhält mit Produkten zum Polieren der Karosserie (z.B.: Polish)  ihr ursprüngliches Aussehen, sie sind 

mit einem weichen Tuch und kreisenden Bewegungen aufzutragen. 
3. Deutliche Streifen, die jedoch nicht die Stärke der Geloberfläche überschreiten, mit sehr feinem Schleifpapier, Körnung 

1200/1500 und immer kreisenden Bewegungen abschleifen und danach wie im Punkt 2 fortfahren. 
Vorsicht, keine Lösungsmittel (wie Kohlenwasserstoff, Azeton, Trichloräthylen), Abbeizmittel, oder Produkte für die Backofen-  
und Metallreinigung benutzen.  Bei einem versehentlichen Kontakt der Oberfläche mit diesen Produkten, unverzüglich mit 
fließendem Wasser abspülen und bei matten Flecken auf der Oberfläche wie im Punkt 2 angegeben, fortfahren. 

GARANTIE: 
Die Produkte sind ausschließlich für den Gebrauch/Einsatz geeignet, für die sie bestimmt sind, und werden durch 
Nichtkonformität und Material, Verarbeitungsfehler gewährleistet. In jedem Fall sind Maße, Tönungen, Farben, Abbildungen und 
Zeichnungen bei den Katalogen und/oder Muster lediglich als Indikativ zu bezeichnen. Die Garantie betrifft lediglich den 
Austausch des Produkts, die der Hersteller als defekt anerkennt. Ausgeschlossen von der Garantie und jegliche Haftung 
gegenüber von Arblu SRL ist der normale Gebrauch und Verschleiß der Produkte. Ausgeschlossen von der Garantie sind auch 
Mängel bei mangelhafter oder fehlerhafter Lagerung. Die Garantie entfällt, wenn die Produkte vom Käufer und/oder Dritte 
abgeändert wurden, und/oder manipuliert, falsch installiert und/oder für andere Zwecke benutzt wurden und nicht in 
Übereinstimmung mit den in der Montageanleitungen vorgesehenen Nutzungsbedingungen durchgeführt wurden. In keinen 
dieser Fälle wird die Gewährleistung von 24 (vierundzwanzig) Monaten nach Lieferung genehmigt.  

UMWELTSCHUTZ: 
Das Produkt und seine Bestandteile, einschließlich der Verpackungen, dürfen nicht in der Umwelt verstreut, sondern müssen 
durch die geltenden Umweltvorschriften entsorgt werden. 
Falls es Problemen oder Zweifel gibt, diese technische Produktkarte zu verstehen, betrachten Sie die Originalversion, 
auf italienisch. 
Diese Erklärung und die DOP sind auf der Website www.arblu.com verfügbar. 

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES DES MATÉRIAUX: 
APTITUDE AU NETTOYAGE: les surfaces sont visiblement lisses, non absorbantes et privées d'angles inaccessibles 
susceptibles de compromettre l'aptitude au nettoyage. 
DURABILITÉ DE L'APTITUDE AU NETTOYAGE: garantie car conforme aux exigences suivantes:  

 Stabilité du fond du receveur
 Résistance aux variations de température

INFORMATIONS GÉNÉRALES: 
Avant d'installer et d'utiliser le receveur de douche, lire attentivement cette fiche et la notice de montage jointe au produit et 
conserver ces documents pour toute consultation ultérieure. Avant d'installer le receveur de douche, vérifier que: 
1. L’installation soit effectuée par du personnel qualifié;
2. L’installation d'eau soit conforme aux règles de l'art prévues par les normes spécifiques en vigueur;
3. La prédisposition hydraulique soit conforme à la typologie du produit à installer;
4. La pièce d'installation du receveur soit adéquate à la typologie du produit à installer;
5. Le contenu de l'emballage soit conforme au produit commandé;
6. Le receveur ne soit pas endommagé. 

AVERTISSEMENTS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ: 
Les produits Arblu sont fabriqués conformément aux normes de sécurité en vigueur. Il faut donc respecter les avertissements 
indiqués ci-dessous aux fins d'une bonne installation et d'un bon emploi du produit: 
1. Il est notamment recommandé de prêter la plus grande attention pendant le déplacement du receveur en phase de

montage; 
2. La plupart des receveurs tendent à augmenter le risque de glisser lorsque leur surface est mouillée. Prêter une 

attention particulière en cas d'emploi de savon, shampooing, huile de bain et tout autre produit d'hygiène corporelle. 
INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE MAINTENANCE: 

Tecnoblu mat (AQUA, OTTO, MODULAR): matériau non poreux, les taches sont difficilement absorbées par sa surface; il est 
toutefois conseillé d'éliminer immédiatement toute éventuelle tache car tout dommage dépend  de la durée de contact avec 
l'agent salissant. Il est conseillé de suivre les instructions suivantes pour l'entretien et la maintenance du produit: 
1. Nettoyer la surface avec de l'eau tiède et un détergent délicat, à l'aide d'une éponge ou d'un chiffon doux humides. 

Essuyer avec un chiffon doux; 
2. Taches dues à l'eau calcaire, au savon ou à des produits minéraux: nettoyer avec du détergent  anticalcaire (vinaigre, 

antikal, ajax, cif, anticalcaire) puis terminer le nettoyage avec de l'eau tiède et un chiffon doux. Essuyer avec un chiffon 
doux; 

3. Autres taches: nettoyer avec un détergent à base d'ammoniaque (ex: cif ammoniacal), puis terminer le nettoyage avec
de l'eau tiède et un chiffon doux. Essuyer avec un chiffon doux; 

4. Taches persistantes ou petites rayures: utiliser un détergent abrasif (ex: vim, ajax) et une éponge abrasive (scotch-
brite), puis terminer le nettoyage avec de l'eau tiède et un chiffon doux. Essuyer avec un chiffon doux. 

Veiller à n'utiliser aucun produit chimique agressif, tel que: acide fort (ex: acide sulfurique concentré), cétone (ex: acétone), 
solvant chloruré (ex: chloroforme), combinaison de solvants (ex: produits de décapage). En cas de contact avec ces produits, il 
est conseillé d'en éliminer immédiatement les traces.  
Tecnoblu brillant (AQUA, OTTO): c'est le résultat d'un mélange de résines et de minéraux. Une application particulière de gel 
rend le produit parfaitement brillant et inaltérable. Il résiste aux grandes variations de température, aux rayons UV et aux taches. 
Il est antibactérien et possède une bonne résistance à la traction et à la flexion. Bien que résistant aux chocs, la chute d'objets 
lourds ou affûtés peut laisser des traces/bosselures. Il est conseillé de suivre les instructions suivantes pour l'entretien et la 
maintenance du produit: 
1. Pour le nettoyage quotidien, utiliser uniquement des produits non abrasifs adaptés à la salle de bains, en les passant 

avec un chiffon doux. 
2. La surface peut être remise à neuf en utilisant les produits de polissage pour carrosserie (ex: polish), et ceci en 

effectuant des mouvements circulaires avec un chiffon doux. 
3. En cas de rayures particulièrement apparentes ne dépassant pas l'épaisseur du gel superficiel, poncer avec du papier 

abrasif à grain super fin 1200/1500, toujours par un mouvement circulaire, puis procéder comme indiqué au point 2. 
Veiller à n'utiliser ni solvants (ex: essence de térébenthine, acétone, trichloréthylène), ni décapants, ni les produits pour 
l'entretien du four ou pour le nettoyage des métaux.  En cas de contact accidentel de ces produits sur la surface du receveur, 
rincer immédiatement à l'eau courante, puis en cas d'opacification de la surface, procéder comme indiqué au point 2. 

GARANTIE: 
Les produits sont propres à l’emploi auquel ils sont habituellement destinés et seront garantit pour non-conformité et défauts de 
matériaux et fabrication. En tout cas, dimensions, peintures, couleurs, illustration et dessins de catalogues et/ou échantillons 
sont purement indicatifs. La garantie comporte seulement le remplacement des produits et/ ou des composants que Arblu srl 
considérera défectueux.  
La normale dégradation et l’usure des produits excluent Arblu srl da toute responsabilité et garantie, ainsi que les fautes et les 
défauts de qualité dus ou dérivés à un mauvais stockage ou conservation. La garantie ne couvre pas les produits qui ont subit  
des modifications de la part de l’acheteur et/ou de tiers, qui ont été altérés, installés et/ou utilisés non conformément aux notices 
d’emploi prévues et remises avec le produit.  
En aucun cas Arblu srl interviendra sous garantie après 24 (vingt-quatre) mois de la livraison. 

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT: 
Le produit et ses composants, y compris les emballages, ne doivent pas être dispersés dans l’environnement, mais éliminés 
conformément à la législation environnementale en vigueur. 
Dans le cas où il y a des doutes ou difficultés de compréhension de cette fiche produit, prendre toujours en 
considération la version originale, rédigée en langue italienne.  
Cette déclaration et la DOP sont disponibles sur le site www.arblu.com 
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